
Auswertung der Elternbefragung
in den Kindertagesstätten

Thema: Kita-Essen



Präsentation erstellt vom Amt für Bildung, Jugend und Sport im Mai 2015

• Ausgangssituation:

- Idee der AG „Essen“

- Fachamt und AG entwickelten Fragebogen    

- 1461 betreute Kinder (Stand: 01.03.2015)

- Information Mitglieder ABJS am 01.04.2015

- Ausgabe der Fragebögen ab 07.04.

- Zeit zum Ausfüllen ca. 2 bis 3 Wochen 

- Zurückgegebene Fragebögen: 790 (54 %) 
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Auswertung

1. Eltern erhalten Feedback …

kein 287

positives 365

negatives 129

2. Mit Qualität des Essens …

zufrieden 296

teilweise 297

gar nicht 99

3. Mit Getränkeversorg. zufrieden?

ja 610

nein 133

4. Auswahl aus mehreren Gerichten?

sehr wichtig 380

wichtig 321

nicht wichtig 82
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Auswertung

5. Verwendg. Obst/Gemüse Saison 

sehr wichtig 604

wichtig 173

nicht wichtig 11

6. Verwendung regionaler Produkte

sehr wichtig 303

wichtig 396

nicht wichtig 85

7. Biologischer Anbau

sehr wichtig 198

wichtig 452

nicht wichtig 133

8. Artgerechte Fischprodukte?

sehr wichtig 406

wichtig 346

nicht wichtig 32
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Auswertung

9. Natürlicher Geschmack 

sehr wichtig 540

wichtig 228

nicht wichtig 19

10. Frischobst und Rohkost

sehr wichtig 611

wichtig 168

nicht wichtig 8

11. Abwechslungsreiches Angebot

sehr wichtig 595

wichtig 189

nicht wichtig 2

12. Kosten für ein Mittagessen?

1,80 bis 2,00 140

2,00 bis 2,50 334

2,50 bis 3,50

mehr als 3,50

264

43
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Ende der Präsentation

• Herzlichen Dank für Aufmerksamkeit und Interesse


